6. razred

1. Pravokutnik ADCB deblo je nekog drveta. Trokut FCE te peralelogram BIHG njegovi su listovi. Kolika je površina ukupne količine listova ako su ova dva vidljiva (trokut FCE, paralelogram BIHG) njihova devetina? Kolika je ukuna površina drveta (deblo + listovi)?



Rješenje:
 P∆ECF =(2 • 7) : 2 = 14 : 2 = 7cm²

P□BIHG=1 • 7 = 7cm²

7 + 7 = 14cm²

14 • 9 = 124 cm²

P□ABCD= 1 • 7 = 7cm²

P(drvo)=7 + 134 = 141cm²

2. U šumi ima nepoznati broj drveća. Prvi je dan drvosječa htio odsječi jednu trećinu drveća, no nije stigao, pa je odsjekao pola od toga. Drugi je dan posjekao jednu petinu ostatka. Ostalo je 100 drva. Koliko drva treba posaditi kako bi se broj drveća povećao na počeni broj?
Rješenje:
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Zadatke izradio David Vuzem VII.b razred.
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